FRBAF RRBRFZLRIB % 2T ¥4wmal 4 FRER
BaMBRLT EPTR L e, §RES
#1088 130 2 10 0 4

O SRS ER T 1N

BEA I HAERET

JOTE EED

AP TR EE P RR(LE VAN EFRAPZ S
e G e R - D)
108 & & 1-6 7 sAsyrt & FHAFARA B 7 £ 374 LMMAF S % A9
-~ AMEAEARIEIRIZE € GE 4 %5 1)
(%% 1) 108 # B 1~3 % 8% S4=r/hs £ 2 127 £ 47T B4 SR PEE
FEP A L R e gl -MRIDE XA ERRBFH S5 L D4
B AT o (0T B )213,189 & o B4RAF R A 152,250 A 0 AR S o
ﬁiéﬁﬁﬁﬂiﬁﬁ°
2403 0
1. % «I—ié%ﬁu‘r“fz?”— ~FrZ RER O RER T HE 8T > JRIF 36 LI
EEASHS 11 OF 1/1642k 3+ wiFk izt 25 -mO#F1/16
AeB4niE R 520 EOF P /18 B4sER » &R A % 5 3,087 4
=0 ¥ At es 3,045 4 o BARaF e S 162,260 A AR A F R R
‘g“Bé%FT}i o
2. p FAWFELFEY 58,839 ~% 3 T F 7 2,100 ~>%3+60,939
oo b A Ay A4F 213,189 Rz 28.6% 0 A TERERT o ¥R
FlO R g2 WAL F AR B BB T (B (5

Ak BRI E 0 A P40 162,250 & o
S AREABLRES 2 AMIRPEEGES F L HE2)

(%52 2) 108 # B 1~3 % B * Fde3r/ks £ 2R 157 &40 24 AR L
F2019 # 1-3 % B4 A0 R BT S | B A% 20 237
51T 69,265 A o AR A S 47,100 AE A PR > E LA
P BFk e
AR .(“é) °

FHAA

1 AEpraafes 1837 i 4-6 & 2 fmea28 % & p 4 p5(& /) pF 120 =)

.
7

.\\

1



‘;L?T‘r; 27840 % > ¥R B aates 1.3 7 (»(3+ 58 p) & p 15 4/
430 At AT SR 26,100 & 0 & RAFEL AT 5% 53,940 &K

Z-iﬂf“Wmiﬁﬁé%ﬁﬁﬁmﬂ’ﬁﬁ¢wﬁﬁ~iﬁwi%ﬁﬁ
AL IR QARG RO 3w (2 (2 () e

3. HEF4mELT FIRF (5 4-6 & % ZpF R 5 16:30-18:30(2.5 ) p¥F) > £ 3F =
P 14:40-18:30(3 4.5 ) pF) S5t B 1.3 ¢ iR 4n gk F - 58 % (2.5
| PE*38 % +4 ] pE20 %) 0 F @4 21,000 & e

4.1-3 7 k3+h % $ 5 p 15 4 /5 4 30 & > 44 58 p3rir4 870 4 = o
@it 26,100 ~ 0 E =R E 8 HF Y £ 26100 & 0 AAZd P

£%

5. &% @A et &£%F 47,100 ~ & o
poEFH 1-3 0 dpraaEEy 16,440 2 30 & F 5,720 =0 &3
PEAREIF 22,160 ~ > & L I AF 69,260 L2 320 B IFERR

Ak R E 0 B R4 47,100 & o
ZoMEE AR REEBLAS E(GES %R A % 3~19)
(-) (%%.3) 108 # & 3 % & * S4=7 ks S8 nh 2 f &4t SR
ﬁﬂr?ﬁﬁiyrﬁﬁﬁirrﬁﬁ&%J#im%**’iﬂfE
EATL (T R)31650 o AP A o AT BF Rk o
FELL (%)
Ak L BRUE 0 A x4 31,650 ~ o
() (%% 4) 108 # B 3 % B+ Sd=r/hs £l i2f &4 s S
PR TRELZREEBZEZFERAER FEARFSE L0 4
3531 36,030 2 v AP R A D BRAPIIER | 2B o
FrER (%)
Ak D B REE 0 A P4 36,930 & o
(Z) (%%.5) 108 # & 3 ¥ B ¥ Sd=tr/hh £ 0027 &40 0 R
PR T A AR ER R ER ) 2% LA 77,400 & 0 A
LA RAPEER L R
FHAL (%)
Atk 0 B R E 0 B P4 77,400 & o
(2 )(%3%L6)108 E B 3 ¥ 38 * Fdetrih £ 80 R 57 &40 84 Rl
4 REFEFREZ 0Kk TE R SR 2% 0 2 232 16,450 ~ o 47
Pire o B APGER ] EF R -
FHLA (%)



AR T BRUE 0 ES P4 16,450 & o
() (%%.7) 108 # B 37 :F* At £ H A H &5
TRBMGLFELAFITI08 ERVGE AHr, A% LN
THAT LT R)57,200 % 0 AR A 0 X APER ) BEHK
FTRA (%)

Ak BIRUE 0 8 P4 57,200 & o

() (¥3.8) 108 £ B 4 7 ¥ SfAz3i/kus £ 2N 127 £ 47 0 2 R
"ERmHE ~TFREE TR EE, FE5% 0 LM &5 5300

Ao PRE s RAEPGER L EFHR
FPER (%)

Aok D BREE 0 B 2405300 & -
(;) (%%.9) 108 & B 4 9 F* FAz il £ 27300 %,@ & At B4 AR AR

2y TRE{2FEFDBEEZFRRFER R A D&Y

22,750m AR O RLAEPER L EFR
FPARL L (8) .

Ak L BRI 0 ES P4 22,750 ~ o
(~)(%%.10) 108 & B 4 7 38 % S £ 2k 55 &4 8 R
PR T2 Az eset 3o F 0 2 £ 78800 & o A
2o BXAPITER ) EER
FPEAR (%)

Ak B R 0 A 4 78,800 & o

(1) (%% 11) 108 & R 4 3 iF* FAo3mAd &b AT &4 24 3SR
TL2WERP I EZ Z0RT 2 ¥ 3 E 5% 4 %0 L 0 £33 30,558

Ao AR A B APEIEG ) BRI
%%_}éii :(\!%)o
Ak 0 BRUE 0 A 246 30,558 © o

(L) (%% 12)108 E R 4 % B * FAc i £ H N 27 &40 P4 5 ER
TG SRR 108 ER RS, ek s% . 2 14
328778 ~ > AP A B APER ) ‘Lﬁéiz °
FHEAR (%)

Ak BIRUUE 0 A i 4 28,778 & o
(1 -) (3% 13)108 & & 5 4 & * A7/l & £ RB 1A F £ B M
wTEREE TERRE l',ﬁrfﬁ},_ﬁ.‘i_] HEHEd K L4 21,250
Ao RS BLAPTER ] B

3



FHARL (%)

Ak L BRI E 0 BT P4 21,250 ~ o
(L=)(%%.14)108 # B 5 % % SAr/ish S 127 &4 LA
FEyEyE TRE(2ZFRFBzEEFEREERIVE AN EHT
325255 ~ o A F A > AP BFR
FHAL (%)

Akt B R WE 0 83 P4k 25,255 & o
(L =2)(%%.15)108 # & 5 9 8% SAeirh 4202 H £/ M
Wy F108 2R BEKER S BAFT41cF A & p MIES o 2
D AFE 18,000 v AP A 0 B APITER ) F K o
ZH AL (8) e

Atk 0 B R WE 0 8T 4k 18,000 & o
(T 2)(%%.16)108 & & 5 ¥ &% FAz /s £ E 0N 10T £ 47 B AT
e (108 # R Eor¢h & p BRIRES 0 £ ) 5 F3 39,905 & > 4~
Prra o fLAPGER L EFR
FHALL (%)

Ak D FREE 0 BT Pl 39,905 & -

(FZ)(%HL17)108 # B 5 7 8% FAeihs £ 82N 2423 M
e T A A vz 2 e 324 > 4 4 2473+ 96,800 = 4
Frs BRI AEPITG ) EER

FHAL (%)

Ak BB 0 B P4 96,800 & o
(+2)(%%.18) 108 # & 5 3 38 * FAziAis & 23l 27 £4F M4 M
FI{2FEFEPREZ ZioRT 2 HF P FFFF 50 2
43442 =~ > oS o BRAPER ) 2R H o
ZH AL (18) o

Atk 0 BRI E 0 AT P4 43442 & o
(F-)(%%.19)108 # & 5 ¥ &% FAe /s £ E 30N 10T £ 4T B AR
Frandgr FEAFT9 108 g 85 2ha s L
£48359,600 ~ o AP A > BRI APITER ) EFRK
AL (18) o

Ak BRI EE 0 A P4 9,600 ~ o

T MHEEAPERATAREREIBAELLS E(GES F 2L %Y 20-38)
(- (%% 20)108 & & 3 ¥ 8% A=l £ BN AT £4T B AR R
"PERBTREFERFEEZ ESRTEH 0 L A 90,240 1 AP R

4



FoRLAPER L RFR
Fie (%)
ARk U F R E 0 A R4 90,240 ~ o
(=) (%% 21) 108 £ & 3 ¥ iE* A £ 2B 480 R
yrw T BT A RETHE > L D442 23326 Lo AP A o B A
e R =
Fie (%)
Atk L BB 0 B P4 23,326 & o
(2) (%%.22) 108 £ & 3 % F* S 7 hs 4 2k iap é?m‘E%%"xFﬂiiF
PR TR R R T AR EFRE AR (B REI LT TRETF MEAR) >
D AFE 14800 0 AP R A 0 B UAPIER ) BER
FA L (%)
Akt BRE 0 HA $r4 14,800 & o
() (%%.23) 108 # & 3 3 &% F4thmsh £ BT £4 02 30MF
?%ﬂrzgggm—xﬁl##yg#y A 4 £33 63,200 v AP R A
BLAPGER L 2GR
FHAL (%)

ik U BRI E 0 ES 4 63,200 ~
() (%%.24) 108 £ & 4 7 38 % %43 /f@ S T £ 4T S B RER
PR T & R A SEAF A 0 L DA 22800 o PR A B
APl BFR e
FHE A ()

Akt B R E 0 B 4 22,800 & o
() (%% 25) 108 &£ B 4 7 38 * S 3fs £ B 125 &40 04 R
"PEATREFRPEPRZ FAETZHE 0 X D &5 74520 0 A%
A RLAPTFR ) EER
FHAL (%)

Atk D BRI E 0 ES el 74520 & o
(<) (%%.26) 108 # & 4 7 8% Sdeiks £ 2 b A4 5 M
"EERIFREF RS AR GEERELLIAY) 0 4 0 £33 60,295
Ao dPirs o BRAPIER L EER -
ZHE A ()

A3k L BRI E 0 B 4 60,295 ~ o
(M) (%% 27) 108 £ R 4 938 % SA=3hl £ B30 27 447 04 4R
72 TR kAT R W R R AR (B REI LT TR HER) 0 2

5)



4k g;i 15200 =~ > A= > TR APITRE ) LFRK o
PR (%)

e ;5'@ DR S P4 15,200 R o
(1) (%% 28) 108 & & 4 7 &% FAiffs & BB 27 £4F 25 MR
PR (e B REER—FEERES o L DA T587 Ao iR
SO RTAEPGER L EFR e
Fie (%)

A3k B R E 0 B 4 7587 & o
(L) (%% 29) 108 & B 4 % &% 4237 /b ﬁ?;,w LT b AT S 2R

gr:;;gm—«ﬁfh%#’yg%y;ﬂ & 3F3 62,400 & 0 Ao fn

BLAPGER D EFR -
AL (%)

Ak BRUAME 0 BT P4 62,400 & -
(t-)(%%.30) 108 # & 5 % 8% A7kt £ B Nh A7 &AM
TR TREREFFPREZ B0RTEE > LD 433 112432 7 5 4+
Pirs o B APGTER D EER -
FA R ()

Ak L R 0 HS PR 112432 = o
(L=) (%%.31) 108 # & 5 % 8% FAmhs £ B Nh A7 &AM
FE T PERT R EA AR (B FREILIFETREFINEAR)
A A E3E 16,200 % o A m A > B APIER ) 2R o
% 1 (%)

Ak B RAE 0 AT P4 16,200 &~ o

(L=2) (%%.32) 108 £ & 5 % 8% B4 trfish 22 0h 0 H &4 M
L TR REFS—EEEBES 0 L L £ 30,000 & 0 4
P BAPGER ] EFR -
ZH AL (%)

Ak 0 B RIE 0 S P4 30,000 & o
(L) (%% 33) 108 £ 5 % iF* SAidh 4 B0k 27 4B M
iR PR r?‘*’%ﬁ%lf]—i’%ﬁ’i%#’ﬁ’v%#y A A& E 72,800 & 0 AP R
= RLEPGER L EERK o
FHA L (%)

Ak 0 B RAE 0 BA P4 72,800 & o
() (%5.34) 108 B R 6 5 F* Fdeihifs S E LRI &4 B M
Fyew TR EEACEAGHRARE > AN £3 2096 2 PR 0 &R

£ %F
%

6



LPGTR L BER e
Fie (%)

AR T B REE 0 A 14 2,096 oo
(L) (%%.35) 108 £/ 6 3 % 42 r/h BRI £ B EM
I rPERATEERER IR Z 5k T2 H 0 L I &3 21,646 ~ 0 47
s BUAPER L EGRK -
Fie (%)

Ak B R E 0 A 4 21,646 & o
(=) (%% 36) 108 £ & 6 % :F* 4=l £ 27300 12 'f‘é & A B4 2
FTPERTFRFER AR PR RELILIAY) 0 2 9 £33 5,000
Ao APRA O BIAPER L EER
FHRR (%)

Ak B ME 0 BT P24 5,000 & e
(- ~) (%%.37) 108 # & 6 % 8% FAmhs £ 2R AF £ A M
FyE T PERI VR ER AR B FEILFECREFMFA)
A E5E 14400 % o AR A 0 BRI A PITR ) BRI o
FHAR (%)

Ak BRUEEE 0 BT P4l 14,400 ~ -
(L4) (%%5.38) 108 £ & 6 ¥ F* FA=trhs 420 44 5 M
= e Sl rﬂ’iﬁ[ﬁ]—f&“ﬁ?‘n##‘&*%%J » & £%E2 59,200 ~ v A2 R
= RAPGER A EF R
FHE A ()

ARk F R 0 B 4 59,200 ~ o






